

正 誤 表

平成31年度の「当初予算書」の14ページ（平成31年度八街市一般会計予算中第3表債務負担行為の（1））に誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

誤			正		
第3表 債務負担行為			第3表 債務負担行為		
事 項	期 間	限 度 額	事 項	期 間	限 度 額
(1) 議会インターネット映像配信業務（消費税率等改正分） ※平成30年度当初予算No. (1)	平成31年度から <u>平成34年度まで</u>	千円 104	(1) 議会インターネット映像配信業務（消費税率等改正分） ※平成30年度当初予算No. (1)	平成31年度から <u>平成35年度まで</u>	千円 104

正 誤 表

平成31年度の「当初予算書」の15ページ（平成31年度八街市一般会計予算中第3表債務負担行為の（18））に誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

誤	正
第3表 債務負担行為 <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 5px;">(18) 保育園警備業務 (消費税率等改正分) ※平成29年度補正予算(第4号) No.(42)</div>	第3表 債務負担行為 <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 5px;">(18) 保育園警備業務 (消費税率等改正分) ※平成30年度補正予算(第3号) No.(42)</div>